



Анна Шелковина создаёт современную причёску на основе русской косы. / ФОТО: Н. АЛЕКСЕЕВА

А-ля «русский стиль», или Ювелирная работа

Женская красота. Студентки политехникума учатся постигать азы парикмахерского искусства

Наталья Алексеева

Любые перемены в жизни нужно всегда начинать с похода к парикмахеру. То же самое советуют и психологи. Стрижка и окрашивание - это смена имиджа, которая поднимает настроение, приносит что-то новое в вашу жизнь и добавляет уверенности в себе.

Почему люди ходят к парикмахеру? Ответ, на первый взгляд, кажется очевидным: поддержать стрижку в норме, подкрасить волосы для поддержания цвета. На самом деле поход к парикмахеру - это сеанс психотерапии. Мастер не только приведет в порядок волосы, но поможет расслабиться и создаст новый образ. А когда меняться, если не к празднику 8 Марта? Ведь весна - время перемен.

Девичья краса в современном исполнении

В Яковлевском политехническом техникуме уже не первый год готовят специалистов индустрии красоты. Под руководством профессионала, мастера производственного обучения Оксаны Владимировны Зериной, студентки постигают азы парикмахерского искусства.

Анна Шелковина и Любовь Сорока - студентки 3-го курса по специальности «Технология парикмахерского искусства» будут представлять ЯПТ на ре-



Любовь Сорока считает, что мужская стрижка сродни ювелирной работе. / ФОТО: Н. АЛЕКСЕЕВА

гиональном этапе Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы». Сейчас девчонки усиленно готовятся и тренируются.

В профессию обе пришли по велению сердца и души, а также из-за любви к преображениям. Правда, Анна решила ещё продолжить семейную династию, у неё прабабушка и дедушка в прошлом парикмахеры.

На сегодняшний день в нашей стране на пике популярности - эклектика, когда детали костюмов из бабушкиного сундука сочетаются с современностью. Их использование делает образ уникальным. Подобная тенденция коснулась и парикмахерского искусства. Взять, к примеру, русскую косу, которая не выходит из моды вот уже несколько столетий. С её помощью можно создать современные причёски, добавив

постижёрные изделия (аксессуары, изготовленные из натуральных или искусственных волос - авт), которые меняют образ и позволяют женщине или девушке выглядеть стильно и нарядно. Сейчас в тренде «русский стиль», - поясняет Анна.

Любовь считает, что главным в образе дам являются женственность и максимальная естественность. Для каждого образа нужно подбирать стиль в одежде и соответствующую причёску. Хвост на тренировку должен отличаться от хвоста в ресторан. Чтобы достичь максимального совершенства, девушка большое внимание уделяет саморазвитию. Её кумирами являются российские мастера-парикмахеры Спартак Киракосян, Людмила Кропоткина, Валентина Миллер. Люба следит за всеми новинками, мастер-классами, тренингами.

Она стажировалась в лучших салонах красоты и Академии парикмахерского искусства областного центра. Интереснее всего Любове мужские стрижки, которые сродни ювелирной работе. Нужно максимально точно выполнять все действия. Одно неверное движение - и всё насмарку.

Женщинами правят эмоции

Эмоциональная составляющая для женщин очень важна. Сегодня представительницы прекрасного пола хотят примерить на себя один образ, завтра - другой. Задача хорошего мастера суметь прочесть эмоции клиента.

Сервис индустрии направлен на то, чтобы приучить посетителей получать уход за волосами именно в парикмахерской. Стрижку, укладку, окрашивание должен делать мастер с использованием профессиональных средств. Да, это недёшево, но ещё пару лет назад мы и представить не могли, что доставка готовых блюд станет нашей обыденностью. Постепенно мы к этому придём. Студентки учатся убеждать клиентов, что именно в их руках образ будет уникальным. Они смогут создать уникальный «коктейль» путём смешивания нескольких оттенков краски для волос, который раскроет образ женщины. Наши студентки нацелены на качественное выполнение работ, на индивидуальность. Их задача, чтобы клиент захотел вернуться к мастеру. Какую бы я

дала рекомендацию женщинам накануне праздника? Поллюбить себя, перестать экономить на себе, не бояться перемен и не забыть записаться к парикмахеру, - поясняет Оксана Зерина.

Но чтобы клиент вернулся, тут одного мастерства недостаточно. Требуется тонкий психологический подход. Например, суметь поддержать беседу на разные темы. С мужчинами - о футболе и машинах, с женщинами - о здоровом питании и новинках в косметологии.

Хотите изменить жизнь - измените причёску

У каждой женщины должен быть свой стоматолог, гинеколог, портной и парикмахер. Последний вообще поможет измениться и принесёт в жизнь новую струю позитивных и благоприятных перемен. Удачная смена имиджа не только улучшит образ, но и подарит уверенность, позволит отсечь прошлое и откроет новые возможности. Пусть день 8 Марта у яковлевских женщин начнётся с преображения, которое отразит их внутреннее состояние.

Кстати

Короткая стрижка избавит от негатива, появится ощущение освобождения от тяжёлого груза прошлого. Высокий хвост или пучок - взбодрит и подтолкнёт к борьбе. Длинные волосы, заплетённые в косу, - сохранияют женскую энергию, а распущенные - признак открытости.